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KEDVES OLVASÓNK!
KEDVES TÖRZSVÁSÁRLÓNK!
Egy forró nyáron és egy nehéz időszakon vagyunk túl, mely renge-
teg kihívást jelentett a Hunor Coop Zrt., de mondhatjuk, hogy szinte 
az egész magyarországi kiskereskedelem számára. Folyamatos küz-
delem az emelkedő árakkal, a vásárlási szokások átalakulásával, az ál-
landóan változó piaci helyzettel. Ám most itt az ősz, itt a szeptember, 
mely a számunkra nem csak az új tanév, és az iskolakezdés időszakát 
jelenti, hanem a legnagyobb nyárbúcsúztató Hunor Coop ünnepét 
is: a Szentesi Lecsófesztiválét! 

Legújabb lapszámunkban elkalandozunk kicsit ennek a fesztiválnak 
a kezdeteihez, lesz kis nosztalgia, beszélge-

tés állandó sztárvendégünkkel, és roads-
how frontemberünkkel, Szőke András 
rendező-humoristával. Emellett hoztunk 
kirándulástippeket, receptötleteket, ke-
resztrejtvényt és vicceket! 

Kellemes lapozgatást kívánunk!

Mészáros Mariann
szerkesztő
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AKI MOSOLYT HOZ A HUNOR BOLTJAIBA 
ÉS A SZENTESI LECSÓFESZTIVÁLRA

RIPORT SZŐKE ANDRÁS RENDEZŐ-HUMORISTÁVAL 
 
Ki más lehetne jobb nagykövete a Hunor Coop-nak, mint Szőke András, a szentesi születésű rendező-humorista, aki 

máig nosztalgiával vegyes szeretettel tekint vissza a városban eltöltött ifjú éveire, és egész életpályája akörül forog, hogy 
mosolyt csaljon az emberek arcára? 

Bandi és a Hunor Coop Zrt. együttműködése már hosszú évekre nyúlik vissza, először a Delelő Obsitos és a Feketebárány 
című filmjében vállalt szponzori szerepet a társaság, majd az idén megjelent Brigádnapló című filmjében már produce-
ri-szervezői szerepet is betöltöttek a munkatársaink Mészáros Zoltán elnök-vezérigazgató vezetésével. 

Szőke Bandi szerepet vállalt több céges 
rendezvényen, három „humor roadshow” 
keretében egyenesen elment a boltok 
vásárlóihoz, hogy kis játékokkal, meglepe-
tésekkel kedveskedjen az embereknek, a 
lecsófesztiválon pedig Bede Robi mester-
szakáccsal egy humoros látványkonyha ke-
retében szórakoztatják a közönséget. 

András eseménydús évet-éveket tud-

hat maga mögött, 
épp ezért egy be-
szélgetés keretében 
most kifaggattuk, 
és megkértük, hogy 
meséljen nekünk a 
közös tapasztalatok-
ról, élményekről: 

Hogy tetszett 
az idei Roadshow? 
Miért szeretsz a 
Hunor Coop üzle-
teibe visszajárni? 

Vo l t  b enn em 
egyfajta izgatott vá-
rakozás, így az egyik 

legérdekesebb élmény az, hogy mivel ez 
már nem az első alkalom volt, megfigyel-
hettem, hogy sok helyen visszajöttek azok 
a vásárlók, akikkel korábban már találkoz-
tam. Az életük részeként kezeltek, és ettől 
nagyon szeretetteljessé vált a bolti légkör. 
Ez nem egy színházi közeg, nem színpad, 
mégis egyfajta interaktív színtérré alakult 
az üzlet. Annak idején, amikor középisko-
lás voltam, és a szentesi Horváth Mihály 
Gimnázium diákszínpadának tagjaként 
tanultam Bácskai Miska bácsi mesterünk 
alatt, ő volt az, aki azt mondta, hogy „nem 

attól fog működni később a mesétek, a 
fellépésetek, hogy milyen külső körülmé-
nyek vannak, hanem belülről indítsátok el 
a szívetek környékéről, és akkor bármilyen 
tér az álmok, az előadás színtere lehet”. Itt 
is ezt éreztem. Egy egyedi közeg, a húspult, 
a zöldséges-péksüteményes pult és az áll-
ványsorok között is megteremtődhet az 
illúzió.  

Van egy nagyon érdekes plusz gondo-
latom még ehhez. Más cégekkel is vettem 
már részt hasonlóan rögtönzött közegben 
PR eseményen. Ilyenkor természetesen 
nincs védőháló, nincs színpad, ami kicsit 
különválaszt a közönségtől, és volt már 
olyan tapasztalatom, hogy egyesek kriti-
kusan, vagy negatívan fogadták az ilyen 
kísérleti jellegű gerillamarketing tevékeny-
ségeket. Itt azonban nem volt ilyen. Senki 
nem érkezett be a boltokba rosszkedvűen, 
haragosan, hanem mindenhol mosolyog-
va fogadták el azt, hogy itt van ez a furcsa 
„manó”, aki találós kérdésekkel, sütemények-
kel, nyereményekkel be akarja vonni őket a 
közös játékba. 

Kicsit ezt a Dél-Alföld sajátos légkörének 
is gondolom, hisz nem biztos, hogy Buda-
pesten például ennyire befogadó és pozitív 
törzsvásárlói közege van egy-egy szuper-
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marketnek. Nagyon nyitott emberekkel 
találkoztam minden korosztályból, és egy 
igazán komplex élmény volt számomra ez 
a néhány nap.  

A legfontosabb fűszer a biztonság és 
a bizalom volt, ami minden bizonnyal a 
dolgozóknak is köszönhető, hiszen egy ki-

mondottam családias közeget alakítottak 
ki üzleteikben a vásárlókkal. Jó ismerősként 
köszöntötték egymást, és láttam is, hallot-
tam is, milyen gyakran elbeszélgetnek a 
vevőikkel. Ez egy óriási dolog és nagyon 
pozitív. Sok helyen járok az országban, és 
nem mindenhol van így.  

Én egy kis faluban élek most, és tudom, 
hogy ’45 előtt ezeken a helyeken a falu lel-
késze/plébánosa volt a fontos kapcsolódási 
pont a lakosság körében. Talán furcsa párhu-
zam, de azt hiszem, ma a kisebb városokban 
az ilyen boltok és az ott dolgozók hasonlóan 
fontos szerepet töltenek be.  

Kanyarodjunk 
kicsit a Brigádnap-
ló című film felé. A 
rengeteg munká-
nak megvan a gyü-
mölcse, nagy siker-
rel lementek tél 
végén/tavasszal 
a díszbemutatók, 
a mozis debütálá-
sok, most pedig, 
ha jól tudjuk, már 
szó szerint „utaz-
tatjátok” a filmet. 
Mesélj erről! Ho-

gyan néz ki egy filmes „roadshow”? Mik 
a további programok?

Örömmel jelenthetem, hogy amit ko-
rábban terveztünk a filmmel kapcsolatban, 
hogy szeretnénk járni vele az országot, kis 
településekre elvinni, önálló esteket, be-
szélgetéseket szervezni köré, az kiválóan 

megvalósult. Sőt, most is zajlik. Heti rend-
szerességgel járjuk az országot, és olyan 
sűrű a program, hogy még a Szentesi Lecsó-
fesztivál időpontjában is hívtak minket egy 
falunapra Szigetcsépre. Sajnos így oda nem 
tudunk elmenni – egy videóüzenettel azért 
készülünk! -, de ebből is látszik, hogy nagy 
az érdeklődés.  

A terveink szerint a magyarországi fal-
vakat, kis városokat szerettük volna meg-
célozni, de az a vágy is bennünk volt, hogy 
határon túli településeket is meglátogas-
sunk. Így éppen két héttel ezelőtt voltunk 
Somorján Pozsony mellett, ott egy fiatalok 
által üzemeltetett kultúrközpontba kaptunk 
meghívást, ahol a vetítés mellett egy egész 
estés beszélgetést is tartottuk. Érdekes volt 
megélni, hogy vajon más országokban – 
jelen esetben az akkori Csehszlovákiában – 
abban az időszakban, amikor a film játszó-
dik, milyen körülmények voltak. Léteztek-e 
ott is szocialista brigádok? Mire emlékeznek 
a helyiek? És a beszélgetések alapján úgy 
tűnik, hogy bizony arrafelé is volt néhány 
hasonló közösségi forma, csak inkább a me-
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zőgazdaság területén alakultak meg.  
A Lakiteleki Népfőiskolán is jártunk már 

egy nagy nemzetközi rendezvényen, ahol 
szintén egy önálló esttel készül-
tünk, mely izgalmas beszélgeté-
sekbe torkollt, bele volt illesztve 
a szakmai programba. Még egy 
atomfizikus bácsival is találkoztam, 
és kiderült, hogy annak idején egy-
szerre dolgoztunk a Központi Fizi-
kai Kutatóintézetben – mondjuk én 
nem tudósként, hanem szobafes-
tőként −, és így járhattam a kutató 
„atomkamrájában”. Tehát egy olyan 
teremben is megfordultam, ahová 
még ő sem jutott be, így aztán 
mindent el is fogadott abból a furcsa régi 
világból, amit a filmben próbáltunk ábrá-
zolni… 

Szeptember végére-október elejére egy 
Székelyföldi út van betervezve, később pe-
dig Romániában egy Nemzetközi Filmfesz-
tiválra is meghívták a Brigádnaplót. 

Emellett pont most kaptunk egy na-
gyon értékes üzenetet, hogy a Magyar 

Mozi tévés csatorna 
is műsorára tűzte 
3 alkalommal a fil-
münket. (Okt. 16.-tól) 
Szóval közel van már 
a televíziós debütá-
lás is.  

Említetted már 
a Lecsófesztivált. 
Bede Robi mester-
szakács barátod-
dal jöttök ismét. 
Van-e már valami 
terv? Mivel készül-
tök idén? 

Vicces, mert a Brigádnapló c. filmben 
nekem egy olyan szerepem van, ahol egy 
konyhai segédet alakítok a főszakács, Bede 
Róbert (a filmben „Konyak”) mellett, és azt 
kell mondjam, hogyha a moziban Robi ne-
kem elmagyarázza, hogy a rossz fasírt az 
2/3 kenyér, 1/3 hús, a jó pedig 2/3 hús, 1/3 
kenyér, akkor nekem egy szavam nem le-
het, én azt elfogadom. Az ilyen fellépések 

alkalmával is ő az irányító, ő hozza a recep-
teket, az én szerepem pedig az, hogy szí-
nesítsem a produkciónkat, biztosítsam azt, 
hogy a jelenlévő emberek jól érezzék ma-
gukat. Tehát ott vagyunk-ott leszünk, Robi 
nagyon készül, az pedig legyen meglepe-
tés, hogy most milyen különleges lecsóre-
cepteket mutat be a közönségnek. De az 
biztos, hogy a jó hangulat most is garantált 

lesz! Ráadásul nem kell a programunk után 
sem elutaznunk, tehát ott maradunk egész 
estére a fesztiválon. 

Gyakran jársz hasonló gasztrofeszti-
válokra? Hol fordultál meg idén? Miért 
jó dolog szerinted egy ilyen esemény? 

Igen, járunk folyamatosan ilyen rendez-
vényekre illetve falunapokra is, sőt zsűrizni is 
szoktunk együtt Robival. Például megyünk 

Magyarhertelendre egy falusi fő-
zőversenyre és parasztolimpiára, 
de Üllésen is van egy lecsófeszti-
vál, ahol sok éve vendégeskedünk. 
Említhetném még Vecsésen a 
káposztafesztivált, vagy Kiskunfé-
legyházán a libafesztivált (ott aztán 
rengeteg 4x40 féle ételt kell általá-
ban végigkóstolnunk).  

A lényeg, hogy ezeken a he-
lyeken mindenki jól akarja magát 
érezni, együtt, közösen kikapcso-
lódni, és úgy hogy személyesen 

is be vannak vonva az emberek az esemé-
nyekbe a főzéssel-kóstolással. Ez nagyon 
erősíti a közösséget, és valószínűleg ez a 
titka annak, hogy ennyire sikeresek ezek a 
megmozdulások. A mi dolgunk pedig az, 
hogy játékkal, humorral még emlékezete-
sebbé és gazdagabbá tegyük azt a 4-5 órát, 
amikor jelen vagyunk és bekapcsolódunk 
az eseményekbe. 
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COOP ÉLETÚT-DÍJASUNK
BESZÉLGETÉS DR. HORVÁTH GYÖRGGYEL

A Hunor Coop Zrt. minden évben oklevelekkel, kitüntetésekkel és különleges meglepetésekkel jutalmazza legkiemel-
kedőbb üzleteit, dolgozóit, munkatársait. A díjak között különlegesnek számít a Coop Életút Kitüntetés, hiszen ezzel egy 
egész karriert, hosszú évek kitartó odafigyelését, munkáját ismerik el a cég munkatársai.

Dr. Horváth György kapcsolata a 
Hunor Coop-pal még egészen a szentesi 
Áfész idejébe nyúlik vissza, akkor kapcsoló-
dott be a cég Felügyelőbizottságába, és az-
óta töretlen odaadással vesz részt a társaság 
működésében.

Felügyelőbizottsági tagként egy olyan 
külső szemszöget képvisel, mely extra segít-
séget jelent a cég folyamatos fejlődésében, 
piacképességében. 

Sőt, más különleges értékeket is köszön-
het neki a Hunor, hisz ő a Lecsófesztivál 
ötletgazdája, és óriási háttértudásával nagy 
részt vállal a céges kirándulások szervezésé-
ben, egyedi idegenvezetésében, és a Hunor 
Magazin önálló rovatának szerkesztésében is.

Az apropó tehát adott volt ahhoz, hogy 
ez alkalommal kicsit kifaggassuk a Hunor 
Coophoz kapcsolódó emlékeiről, élménye-
iről és közösen nosztalgiázzunk a múlttal 
kapcsolatban:

Hogyan került kapcsolatba a Hunor 
Coop-pal és elődjével, ez egykori Szen-
tes és Vidéke Áfésszel?

A nyolcvanas években a kutatónál dol-
goztam körülbelül 10 éven keresztül, és 

ott többek között 
különböző fűszer- 
és gyógynövények 
vetőmagjait term-
esztettük. Ennek a 
résznek én voltam 
a kijelölt felelőse, ér-
tékesítője, én kötöt-
tem szerződéseket, 
és így bukkantam 
rá egész véletlenül, 
Sipos Imrén keresz-
tül az Áfészra. Általa 
kapcsolódtam be. 
Behívott az Áfész 
Közgyűlésekre, és 
aztán fokozatosan 
megválasztottak kül-
döttnek, időnként 
hozzászóltam, bár 
egy kicsit – hozzáte-
szem -, furcsán érez-
tem magam, mert a 
nyolcvanas években 
a küldöttek nagy ré-
sze párttag volt, én 
pedig párton kívüli. 

De megoldottuk a kérdést, csak a szakmai 
részével foglalkoztunk a témáknak. Aztán az 
elnökkel is kialakult egy kapcsolat és a közös 
munka hozott össze bennünket.

Miután pedig én is küldött voltam, 
amikor az átalakulás történt, gyakorlatilag 
szemtanúja voltam a Hunor Coop Zrt. lét-
rejöttének, sőt, Mészáros Zoltán elnök-ve-
zérigazgatóval még közösen ötleteltünk is 
azon, hogy mi lenne a legjobb forma: Kft., 
Rt. Bt.?

A Felügyelőbizottság akkori elnöke 
Hojcsi Pali bácsi volt (őt Szentesen nagyon 
sokan ismerik), miután visszavonult, engem 
választottak következő elnöknek.

Érdekes volt a privatizáció és az át-
alakulások időszaka. Mi maradt meg eb-
ből emlékként? Hogyan folyt bele egyre 
jobban a Hunor Coop munkájába?

Amikor a rendszerváltozás történt, akkor 
velem is történt némi változás, mert a kuta-
tóintézet, mint olyan, a megszűnés határá-
ra került, és akkor visszamentem dolgozni 
először a kórházba, majd a patikába. ‘92-ben 
megnyitottuk Szentes első magángyógy-
szertárát a kórház mellett, sőt, az országban 
is talán benne voltunk az első 20-30-ban. 
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Bár mi Bt.-ként működtünk, minden na-
gyon új volt még, a Hunor részvénytársaság 
lett, de így is nagyon könnyen átláthatóvá 
vált számomra az ottani munka is, mert tel-
jesen hasonló problémákkal küszködtünk, 
meg küszködünk a mai napig is, tehát ilyen 
szempontból ráláttam a cég működésére, 
nem jelentett különösebb nehézséget.

Nagy átalakulások voltak ezek, minden 
nyüzsgött, minden mozgott, mindenki ke-
reste a helyét, az új lehetőségeket. Volta-
képpen a ’45 előtti időszak tért vissza, csak 
egy kicsit másképpen, és mindenki kereste 
a magánterületét. 

A szerepe azóta egészen egyedi lett 
a Hunornál: sokszor afféle közösség-
szervező tevékenységet is magára vállal 
a kirándulások, rendezvények alkalmá-
val.

Ez minden bizonnyal gyerekkoromból 
maradt meg. Az általános iskola első pár 
osztályát Bicskén végeztem, a Pest mellett 
levő kisvárosban. Utána költöztek át a szüle-
im Szentlőrincre, Pécs mellé, utána pedig én 
mentem tovább az egyetemre Pécsre. 

Így Bicskéről nagyon sok barát jött 
hozzám, nekik olyan különleges volt a vá-
ros, én pedig elkezdtem nekik mutogatni, 
hogy mit érdemes Pécsen megnézni. Ké-
sőbb a környék érdekességeinek kutatása 
is a hobbimmá vált: elvittem őket Orfűre, 
Szigetvárra és sok más helyre is. Elterjedt 
rólam, hogy szeretem ezt csinálni, sok érde-
kességet mondok, talán olyasmit is, ami ne-
hezebben fellelhető ezekről a látnivalókról. 
Miután Szentesre kerültem a rendszerváltás 
időszakában, még a kutatóban dolgoztam, 
amikor a Kertbarátok, és vezetője, Király 

Pista bácsi többször hívott előadást tarta-
ni. A kertbarátoknál pedig egy nagy isme-
retségi körbe csöppentem bele. Nagyon 
sok magyarországi kertbaráttal tartottak 
kapcsolatot, ők jöttek ide, mi is mentünk 
oda, és ez egy nagy országjárássá alakult. 
Ebből jött az idegenvezetési érdeklődés, 
időnként kimentünk külföldre is, én pedig 

felkészültem mindig 
alaposan, hogy sí-
nen legyen a dolog, 
ne legyen zökkenő 
a kirándulások so-
rán. Bekerültem az 
idegenforgalmi ve-
zetők kis körébe, és 
egymásnak adtunk 
ötleteket, olyan he-
lyekről, érdekessé-
gekről is tudomást 
szerez tem,  amik 
nincsenek leírva az 
útikönyvekben. 

A Hunor Coop Zrt. legfontosabb, 
nagy tömegeket megmozgató ren-
dezvénye a Szentesi Lecsófesztivál. 
Hihetetlen kimondani, hogy immár 23. 
alkalommal kerül megrendezésre az 
esemény, ám ötletgazdaként Ön ott volt 
ennek a létrejötténél is. Meséljen kicsit 
a kezdetekről!

Őszintén szólva, ez megint kicsit ös�-
szefügg az utazással-idegenvezetéssel. 
Ahogy említettem, jártam az országot, és 
folyamatosan meghívást kaptam a Bajai 
Halászléfőző Fesztiválra is, ahol az utcákon 
keresztbe-kasul több száz bográcsban főtt 
a halászlé. Ott jutott eszembe, hogy ha egy 
Duna melletti város a halról híres, akkor 
vajon Szentes miről? Hisz igazi mezőgaz-
dasági-kertészeti központnak számítunk itt 
az Alföldön, mindenki ismeri a jó szentesi 
paprikát, paradicsomot, az a kettő pedig 
minek az alapanyaga? Hát természetesen 
a lecsónak! El is mentem az ötlettel az ak-
kori városvezetéshez, majd az itteni agrár 

nagyvállalathoz, de 
évekig csak húzó-
dott-halasztódott, 
nem éreztem, hogy 
valódi elhatározás 
l enn e  am ö g öt t , 
hogy a város is meg-
próbáljon egy nagy 
volumenű gasztro-
nómiai fesztiválha-
gyományt megala-
pozni…  

Arra emlékszem, 
hogy összehívtak 
egy megbeszélést 
a kis tanácsterembe, 

voltunk vagy 20-an, és mindenki győzkö-
dött, hogy nem lehet megcsinálni, mert a 
mentősök, a tűzoltók, mert mindenki föl-
gyújtja magát, meg borzasztó dolgokat jó-
soltak… Akkor én rákérdeztem, hogy van-e 
egy ember a húszból, aki mellette van, és 
nem nagyon jelentkezett senki.  Kicsit mér-
gelődve jöttem el, és akkor botlottam bele 

Mészáros Zoltánba, a Hunor Coop elnök-ve-
zérigazgatójába, és neki is elmeséltem az el-
képzelést, valamint a felmerült problémákat. 
Eltelt egy kis idő, majd felhívott, és megkér-
dezte, hogy miért ne rendezhetné meg ezt 
a lecsófőző versenyt maga a Hunor Coop? 
Így indult. Versenynek. Kis családi napnak. 
25-27 bográccsal az utcán, kóstolással, zsűri-
zéssel. Sokan kételkedtek abban, hogy hogy 
fog kinézni az, ha lecsót főzünk bográcsban 
az utcán, nem lesz-e az blama, stb. Őszintén 
szólva, kicsit „meg is zsaroltam” az ismerő-
söket, hogyha nem jönnek el, nem szállnak 
be a dologba, akkor utána nagyon csúnyán 
fogok nézni rájuk… 

Aztán ez a kis közös főzőcskézés nőtte 
ki magát olyan nagy rendezvénnyé, ami 
már benne van az ország 10 legnagyobb 
gasztrofesztiváljában. 100 bográcsig tud-
tuk vállalni a zsűrizést, de most már 250-300 
résztvevő csapat van, szóval sorsolással hir-
detünk győztest és különdíjakat is osztunk. 
A Hunor Coop Csapata rengeteget tett 
azért, hogy egy ilyen jól szervezett, sikeres 
rendezvény legyen egy apró ötletből, és jó 
látni azt, hogy milyen hagyomány lett belő-
le, milyen sokan jönnek el évről-évre, hogy 
itt találkozzanak újra a barátokkal, családta-
gokkal.

Mi a legjobb dolog a Lecsófesztivál-
ban és Önnek melyik a kedvenc lecsója?

A nyitottság. Az, hogy „kinyitottuk” 
a kertajtót, együtt főzünk a bográcsban, 
együtt kóstolunk, együtt kísérletezünk. A 
gyerekek is nagyon élvezik, nekik is sok le-
hetőség van a helyszínen, kiváló program 
családoknak, barátoknak. 

Lecsó szempontjából pedig én a telje-
sen hagyományos híve vagyok. Izgalmas 
persze, hogy milyen új extrém ötletek ér-
keznek: volt már itt szerintem mindenféle 
kengurus-bálnás-rénszarvasos egzotikus 
lecsó…, ami külön érdekességet csempész 
a dologba, de őszintén szólva én a legjob-
ban a sima szentesi paprikás-paradicsomos 
lecsót szeretem minden extra adalék nélkül.
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SZENTESI HUNOR COOP LECSÓFESZTIVÁL:
A KEZDETEKTŐL NAPJAINKIG

2002. óta minden év szeptemberének első hétvégéjén több száz bogrács alatt gyúlnak tüzek a szentesi Hunor Coop Kála 
áruházának környékén. 

A kezdetben kis családi napnak, „lecsófőző versenynek” induló esemény mára bekerült az ország 10 legnagyobb gaszt-
rofesztiválja közé. A hungarikummá választott szentesi paprika- és paradicsom ünnepe, a város legnagyobb tömegeket 
megmozgató eseménye és turisztikai mágnese.

A fesztivál mára két napossá vált, 
pénteken délután koncertek és buli mel-
lett szalonnát is süthetnek a csapatok, 
szombaton pedig már délelőtt kezdetét 
veszik a programok és délutánra 250-300 
bográcsban rotyog a lecsó.

Az elmúlt 23 év során rengeteg érde-
kes és izgalmas dolog történt a fesztivál 
történetében, sőt, a pandémia alatt „on-
line lecsófesztivált” is rendeztek a szerve-
zők. 

Ez az a hely, ahol a klasszikus lecsó 
találkozik a modern ízekkel, hisz kísér-
leteztek már finn rénszarvasos, kanadai 
whiskey-s, és egyéb pikáns receptekkel a 
résztvevők. Külföldi vendégek, testvérvá-
rosok és határon túli magyar delegációk 
is folyamatosan képviseltetik magukat a 
rendezvényen: évtizedetek óta tartó ba-
rátságok alakultak ki a fesztiválnak kö-
szönhetően. 

Minden évben újabb sztárfellépők 
jönnek és meglepetés vendégek, híres 
sportolók, olimpiai- és világbajnokok is 
megfordulnak nálunk.

Kammerer Zoltán, háromszoros olim-
piai bajnok kajakozó már hosszú évek óta 
a rendezvény állandó vendége, valamint 
Szőke András rendező-humorista és 
Bede Róbert sztárszakács is szoros kap-
csolatot ápol a Hunor Coop-pal, látvány-
konyhájukkal, izgalmas lecsóreceptjeikkel 
külön megörvendeztetik a résztvevőket.

Hunor Coop Magazin – 2024. szeptember  9



NAGY SIKEREK ÉS KIVÁLÓ  
TELJESÍTMÉNYEK 

Izgalmas küzdelmekkel és csodás ered-
ményekkel zárta a magyar csapat a párizsi 
olimpiai játékokat! 

Az országot az ötkarikás játékokon 20 
sportágban 178 sportoló képviselte, akik 
összesen 19 érmet és rengetek pontszerző 
helyezést szereztek, így sikereiknek köszön-
hetően Magyarország 14. helyen zárt az ös�-
szesített éremtáblázaton! 

Szurkolóként felejthetetlen izgalmakat 
és olykor igazi „aranyat érő” meglepetéseket 
élhettünk át együtt akár a helyszínen, akár a 
TV-k képernyői előtt. 

Büszkék vagyunk sportolóinkra, és arra 
is, hogy a magyarországi Coop Üzletlánc 
már több évtizede gyémántfokozatú tá-
mogatója a magyar olimpiai csapatnak és 
kiemelt támogatója a női- és férfi kézilabda 
csapatnak, valamint a férfi vízipóló váloga-
tottnak. 

Ezért szeretnénk itt még egyszer külön 
kiemelni a friss olimpiai bajnokainkat és 
gratulálunk minden kiemelkedő sporttel-
jesítményhez, és a csodálatos éremesőhöz! 

Szurkoljunk együtt négy év múlva is! 

A párizsi olimpián a Magyar Olimpiai Csapat  
6 arany-, 7 ezüst- és 6 bronzérmet gyűjtött: 

Arany: 
Kós Hubert (úszás, 200 m hát) 
Férfi párbajtőrcsapat (Siklósi Gergely, Koch Máté, Andrásfi Tibor, Nagy Dávid) 
Milák Kristóf (úszás, 1 00 m pillangó) 
Rasovszky Kristóf (nyíltvízi úszás, férfi 10 km) 
Márton Viviana (tekvondó, 67 kg) 
Gulyás Michelle (öttusa) 

Ezüst: 
Milák Kristóf (úszás, 200 m pillangó) 
Férfi kardcsapat (Szilágyi Áron, Szatmári András, Gémesi Csanád, Rabb Krisztián) 
Halász Bence (kalapácsvetés) 
Csipes Tamara, Gazsó Alida Dóra (kajak-kenu, női K-2 500 m) 
Nádas Bence, Tótka Sándor (kajak-kenu, férfi K-2 500 m) 
Csipes Tamara (kajak-kenu, női K-1 500 m) 
Varga Ádám (kajak-kenu, férfi K-1 1000 m) 

Bronz: 
Muhari Eszter (párbajtőr, egyéni) 
Major Veronika (sportpisztoly) 
Női kajak négyes (Pupp Noémi, Fojt Sára, Csipes Tamara, Gazsó Alida Dóra) 
Pupp Noémi, Fojt Sára (kajak-kenu, női K-2 500 m) 
Betlehem Dávid (nyíltvízi úszás, férfi 10 km) 
Kopasz Bálint (kajak-kenu, férfi K-1 1000 m)
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PARTNER- 
KEDVEZMÉNYEK
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A HUNOR COOP-HOZ ÉRKEZIK  
A COOP RALLY

A XVIII. Coop Rally állomáshelyei: 

1. nap 1. állomás: Univer Product Zrt. Hetényegyházi telephely 
1. nap 2. állomás: Márka Üdítőgyártó Kft. 
1. nap 3. állomás: HUNOR COOP Zrt. 321. Coop Szupermarket 
1. nap 4. állomás: Nádudvari Élelmiszer Kft. Tejüzeme 
 
2. nap 1. állomás: Unió Coop Zrt. 444. Coop ABC 
2. nap 2. állomás: Borsodi Sörgyár Kft. 
2. nap 3. állomás: Ostoros Családi Pincészet 
2. nap 4. állomás: Detki Keksz Kft.

A már nagy hagyománnyal rendelkező 
országjáró autós rally az egyik legfontosabb 
élelmiszeripari szakmai partner találkozó. A 
hazai üzletlánc, a COOP Csoport immár 18. 
alkalommal szervezi meg ezt a seregszemlét. 

A résztvevők együttesen a hazai élel-
miszer-kereskedelmi piacon évi mintegy 30 
ezer munkavállalót képviselnek. Az élelmi-
szerellátásnak azonban csak egyik sarkala-
tos pontja az, hogy a beszállító partnerekkel 
való együttműködés révén a mostani gaz-
dasági környezetben is megfelelő legyen 
a magyar lakosság, így a Coop üzleteibe 
naponta betérő egymillió vásárló ellátása. 
A mostani, kihívásokkal teli időszakban fel-
értékelődik a bizalom szerepe a kereskede-
lem és a vásárlók között, ennek elnyerésé-
hez, megtartásához pedig szintén többre 
van szükség, mint a folyamatos áruellátás, 
illetve az eltérő fogyasztói rétegek számára 
megfelelő termékek biztosítása. 

A magyar termékek folyamatos népsze-
rűsítése a kitűzött cél, az esemény szlogenje 
is így hangzik: „Coop Rally a minőségi magyar 
termékekért!”  

A verseny 2024. őszén is útnak indul, 
ráadásul most a Hunor Coop Zrt. egyik 
frissen felújított, csodaszép áruháza, a 
fábiánsebestyéni szupermarket házi-
gazda szerephez is jut, hiszen itt fogják 
bográcsos ebéddel várni a versenyző-
ket! 

A szakmai program idei útvonalával im-
már tizennyolcadik éve írja rendületlenül sa-
ját, és minőségi hazai termékeink történetét. 
Ezidő alatt 143 vállalkozás tevékenységét és 
innovációit mutatta be a Coop Rally. A ko-
rábbi évek sikereit és eredményeit tovább 
építve a Coop üzletlánc idén szeptember-
ben ismét összehozza beszállító partnereit, 
a magyar élelmiszeripar kiváló gyártóit és 
forgalmazóit, hogy együtt vigyék jó hírét a 
kiváló hazai termékeknek. 

Hunor Coop Magazin – 2024. szeptember  13



ŐSZI KIRÁNDULÁSTIPPEK 
 
Számos okot felsorolhatnánk, miért ér-

demes ősszel kirándulni a természetben. A 
vöröses sárgás falevelekkel borított táj lát-
ványa minden túrát különlegesebbé tehet. 
A forró nyári napokon ki sem teszed a lábad 
a lakásból? Az őszi kirándulás egyik óriási 
előnye, hogy az időjárás ugyan még kelle-
mes, azonban nem kell tartanunk a napszú-
rás veszélyétől. Elő a túracipővel, biciklivel, 
vagy nordic walking bottal és ismerjük meg 
hazánk gyönyörű tájait, amelyeket ősszel 
mindenképp érdemes meglátogatni! 

 
Dég: kirándulás hazánk legnagyobb an-
golparkjában 

Listánkat egy igazi különlegességgel in-
dítjuk. A Fejér megyében található község, 
Dég Magyarország egyik legszebb klas�-
szicista kastélyát rejti. A Festetics-kastélyt 
körülölelő, 3 km-es sétánnyal rendelkező 
angolpark az őszi kirándulás tökéletes hely-
színe lehet. A parkon végighaladó patako-
kat sétálóhidak teszik még hangulatosabbá. 
A kastélypark egyik legfőbb látványossága 
a Szerpentin-tó szigetén álló, meseszép 
Hollandi-ház. A túra során az ismert sze-
mélyek idézeteivel díszített, faragott padok 
történelmi utazásra hívnak. A hatalmas ős-
fákat nem csak megcsodálhatjuk, hanem 
botanikai ismereteinket is  kiegészíthetjük, 
hiszen mindegyik előtt található egy tábla 
a fontosabb információkkal. Kulturális prog-
ramot is csempésznénk a kirándulásba? A 
Nemzeti Kastélyprogram keretein belül a 
Festetics-kastélyban új, interaktív, izgalmas 
és korhű programokkal teli látogatóközpont 
várja a vendégeket. 

 
Gemenci erdő: séta a vörösbe borult er-
dőben 

A Gemenci erdőről azt tartják, ősszel, 
különösen októberben érdemes megláto-
gatni, hiszen ekkor pompázik a legszebb szí-
nekben. Az erdő rendkívül gazdag növény- 
és állatvilággal rendelkezik. A Duna jobb 
partján található természetvédelmi terület a 
túrázók paradicsoma. Akár gyalog, biciklivel, 

kajakkal, vagy kenuval is bejárható a fákkal 
övezett térség. Ha pedig a legkisebbekkel 
indulnánk útnak, a hétvégén üzemelő erdei 
kisvasúttal a kirándulás gyerekkel is élveze-
tes és izgalmas lehet. 

 
Veresegyház: őszi kirándulás Budapest 
közelében 

Nem tudod, hova menj kirándulni va-
sárnap délután a családdal? Ismerd meg a 
főváros közelében található vízi csodavilá-
got Veresegyházán! A nyáron strandként 
üzemelő tórendszer ősszel új köntösben, 
vörös és sárga falevelekkel várja a látoga-
tókat. A három tó egy könnyed sétával, a 
kialakított tanösvényen végigjárható, így 
akár a kirándulás babával is vállalható. Na-
gyobb gyerekekkel tervezel túrázni? Akkor 
Veresegyházán járva kihagyhatatlan élmény 
Közép-Európa egyetlen medveotthona! A 
medvemenhelyen lehetőség nyílik óriás 
fakanállal etetni barnamedvéket, szürke-
farkasokat és rénszarvasokat. Érdemes a 
látogatást hétvégére időzíteni az állandó 
interaktív programok és kézműves foglal-
kozások miatt. 

 
Vácrátóti Arborétum: a tökéletes családi 
kirándulás 

Listánkban Magyarország legnagyobb 
arborétuma, a vácrátóti Nemzeti Botanikus 
Kert a következő úti cél. A több ezer növény-
fajt bemutató kert ősszel a legváltozatosabb 
színekben tündököl, egészen a vöröstől az 
aranysárgáig. Ha itt járunk, az arborétum ju-
hargyűjteményében fedezzük fel a Kanada 

zászlaján is megtalálható cukorjuhart. Bizto-
san felejthetetlen élmény lesz a család leg-
kisebb tagjainak is. A kertben a kanyargós 
utakat követve az ősfák között kis szigetekre 
és tavakra bukkanhatunk. A Sződrákosi-pa-
tak mentén pedig egy autentikus vízimalom 
áll. A vácrátóti arborétum egy gyönyörű őszi 
kirándulás tökéletes helyszíne! 

 
Bánki-tó: séta az avaros parton 

A Palócföld Balatonja néven is ismert 

Bánki-tó Nógrád megyében található. 
Ősszel a vizében tükröződő arany színű 
lombok elsőre úgy tűnhetnek, akár egy 
festmény, így a kamerát semmiképp sem 
érdemes otthon hagyni. A tó körül egy 
romantikus, horgászstégekkel és óriási fűz-
fákkal teli sétány vezet végig. Ha családdal 
érkezünk és valami izgalomra is vágyunk, 
látogassuk meg a faluban található kaland-
parkot, ahol kortól függetlenül található 
szórakoztató szabadtéri elfoglaltság.
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HUNOR RECEPTAJÁNLÓ: 
ALFÖLDI ÍZEK-RECEPTEK 

 
 A szeptember hónap általában a lecsóról szól a Hunor Coop háza táján, Magazinunk korábbi számaiban hoztunk is kedves Olvasó-

inknak már jó néhány izgalmas-pikáns lecsóreceptet, ám most úgy döntöttünk, kicsit tágabbra nyitjuk a látószöget, és összegyűjtünk 
néhány helyi, alföldi receptet, ami egy kis érdekes változatosságot csempészhet otthon az asztalainkra. 

Próbáld ki te is őket! 

Makói rántott csirkemell hagymás tartármártással 

Hozzávalók: 
1 kg csirkemellfilé	  
só	  
2 gerezd fokhagyma	  
3 dl tej	  
3 db tojás	  
1 fej vöröshagyma	  
5 ek liszt	  
7 ek zsemlemorzsa	  
3 dl tejföl	  
4 ek majonéz	  
Só ízlés szerint	 
1 tk mustár	  
1 tk cukor	  
1 kvk citromlé	 
1 fej vöröshagyma 
 

Elkészítés: 
A makói rántott csirkemellhez a húst 

vékony szeletekre vágjuk. Sós, zúzott fok-
hagymával ízesített tejben legalább 2 órán 
keresztül állni hagyjuk. 

A tojásokat felverjük, belekeverjük a 
megtisztított, kockára vágott vöröshagy-
mát, sóval ízesítjük. A tejből kivett csir-

kemellszeleteket lisztbe forgatjuk, ezután 
a hagymás tojásba, majd zsemlemorzsába, 
végül újra a tojásos masszába is megforgat-
juk, majd forró olajban kisütjük. 

A tartármártáshoz a tejfölt összekever-

jük a majonézzel, a sóval, a mustárral, a cu-
korral és a citromlével, majd belekeverjük a 
lereszelt vöröshagymát, és ezzel, valamint 
ízlés szerinti körettel kínáljuk a bundás csir-
kemellet. 

Fehértói harcsapaprikás juhtúrós puliszkával 

Hozzávalók (4 személyre): 
 

1 kg harcsafilé 
10 dkg makói csípős kolbász 
étolaj 
só 
bors 
ételízesítő 
őrölt paprika 
20 dkg vöröshagyma 

1 db paradicsom 
1 db zöldpaprika 
0,2 l tejszín 
20 dkg juhtúró 
15 dkg tejföl 
1 csomó kapor 
 

Elkészítés: 
Első lépésként a filézett és befűsze-

rezett harcsaszeleteket paprikás lisztben 
megforgatjuk, és bő olajban megfuttatjuk. 

Készítünk egy igazi, jó 
magyaros alapot, ami-
hez a paradicsomot, a 
zöldpaprikát, hegyes 
erőspaprikát, vöröshagy-
mát összedaraboljuk, 
majd olajon lepároljuk 
és megszórjuk őrölt pi-
rospaprikával. Az ízletes, 
csípős makói kolbászt 
is összedaraboljuk és 
a zöldségekhez adva 
szintén megpároljuk . 
A pörköltalapunkat hal 
alaplével engedjük fel és 
ebbe helyezzük bele a már előre elkészített 
halszeleteket, sózzuk, borsozzuk és a végén 
tejszínes habarással sűrítjük. Majd elkészítjük 
a puliszkát. Szárnyas alaplevet forrásig heví-
tünk, majd a megfelelő mennyiségű folya-
dékhoz hozzáadjuk a kukoricadarát, sót és 
olajat, majd készre főzzük. Kerekre formáz-

zuk, a közepébe finomra vágott kaporba 
hempergetett juhtúrót teszünk. Tálaláskor 
a tányér egyharmadára helyezzük a pulisz-
kát, majd a tányér másik felére halmozzuk 
az időközben elkészült halpaprikást. Tetejét 
tejföllel és paprikaszínnel díszítjük, amire te-
hetünk paprikát és paradicsomot. 
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Mi Szentes városának két híres terméke?
Helyes válasz a megfejtésben! 

HUNOR HUMOR
„ISKOLAKEZDÉS”

- Hány órát alszol egy nap Móricka?- 
kérdezi az iskolaorvos. 

- Két, három órát. 
- Jajj, de hát ez nagyon kevés! 
- De mind az öt órát azért nem merem 

átaludni… 

- Apu az ott egy halászhajó? 
- Nem kisfiam, az egy jacht. 
- És, hogy kell írni j-vel vagy y-nal? És 

h-val vagy ch-val? 
- Jobban megnézve... mégis csak ha-

lászhajó. 

- Mi volt ma az iskolában, kisfiam? 
- Anya, ma én voltam az egyetlen, aki 

jelentkezett, amikor a tanító néni kérdést 
tett fel. 

- Nagyon ügyes vagy Pistike! És mi volt 
a kérdés? 

- Ki törte be az ablakot? 

- Pistike, először fordult elő, hogy hibát-
lan házi feladatot adtál be. Hogy lehet ez? 

- Az apukám elutazott a hétvégére és 
nem tudott segíteni. 

Pistike már megint elkéstél! Mi ennek 
az oka? 

- Tanár úr kérem, a közlekedési tábla. 
- Na ne nevettess már! Hogy lehetne a 

késés oka egy tábla? 
- Úgy, hogy ki volt rá írva: Vigyázat, is-

kola! Lassítson! 
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Szentesi húsos tészta 
 
Hozzávalók: 

50 dkg darált sertéshús 
1 közepes fej vöröshagyma 
4 db 
 
paradicsom 
10 dkg margarin 
2 evőkanál finomliszt 
2 dl tej 
3 db tojássárgája 
2 ek tejföl 
 
só ízlés szerint 
bors ízlés szerint 
majoranna ízlés szerint 
őrölt fűszerkömény ízlés szerint 
500 g tészta (fodros kocka) 
10 dkg sajt (reszelt) 
1 ek napraforgó olaj 

Elkészítés: 
Felkockázott hagymát olajon megdinsz-

teljük, majd hozzáadjuk a darált húst, sóval, 
borssal, majorannával, őrölt köménnyel fű-
szerezzük. 

Paradicsomot meghámozzuk, apróra 
kockázzuk, és a húshoz adjuk. Pár percig 
együtt főzzük. 

Tésztát sós vízben kifőzzük, lecsöpög-
tetjük. 

Közben elkészítjük a mártást: margarint 
megolvasztjuk, hozzáadjuk a lisztet és a for-
ró tejet, majd simára keverjük, felforraljuk, és 
félrehúzzuk, és lehűtjük. 

Tojások sárgáját a tejföllel elkeverjük, és 
a kihűlt mártáshoz adjuk, sózzuk, borsozzuk. 

Húst összekeverjük a mártással és a tész-
tával, tepsibe öntjük, tetejét megszórjuk re-
szelt sajttal, és sütjük. 

 (Források: nosalty.hu, mindmegette.hu)
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